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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Με 3,5 εκατ. ευρώ από το Επιχειρησιακό Πρόγραµµα της 

Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, η αντικατάσταση των 

προσκρουστήρων στο λιµάνι της Μυκόνου 

 
Το έργο εντάσσεται µε απόφαση του Περιφερειάρχη, Γιώργου Χατζηµάρκου, µε 

σκοπό την καλύτερη εξυπηρέτηση και ασφάλεια κρουαζιεροπλοίων και Ε/Γ – 

Ο/Γ πλοίων 

 

 
Με απόφαση του Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου, Γιώργου Χατζηµάρκου, 

εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Νότιο Αιγαίο 2014 – 2020» το έργο 

της αναβάθµισης του συστήµατος προσκρουστήρων στο λιµάνι της Μυκόνου, 

προϋπολογισµού 3.508.828 €. 

 

Η αναβάθµιση του συστήµατος κρίνεται επιβεβληµένη, προκειµένου να εξυπηρετήσει 

κρουαζιερόπλοια  και µεγάλα τουριστικά σκάφη. Ειδικότερα, στο τµήµα του νέου 

λιµένα (τουριστικό λιµάνι), που περιλαµβάνει τον τερµατικό σταθµό κρουαζιέρας, το 

υπάρχον σύστηµα προσκρουστήρων κρίνεται ανεπαρκές και πρέπει να 

αντικατασταθεί λόγω της σηµαντικής αύξησης του µεγέθους των τουριστικών 

σκαφών την τελευταία δεκαετία και κυρίως των κρουαζιεροπλοίων, σε µεγέθη 

σηµαντικά µεγαλύτερα από εκείνα, που χρησιµοποιήθηκαν για την διαστασιολόγηση 

του υφιστάµενου συστήµατος προσκρουστήρων, καθώς και λόγω της ανάγκης για 

ασφαλή εξυπηρέτηση κρουαζιεροπλοίων. 

 

Όσον αφορά τον επιβατικό λιµένα, λαµβάνοντας υπ’ όψιν ότι οι υφιστάµενοι 

προσκρουστήρες έχουν υποστεί καταστροφές από την πρυµνοδέτηση των πλοίων, σε 

συνδυασµό µε τις έντονες καιρικές συνθήκες, καθώς είναι εκτεθειµένος σε βορείους 

ανέµους, κρίνεται αναγκαία η αναβάθµισή τους. Συνολικά θα εγκατασταθούν 49 νέοι 

ελαστικοί προσκρουστήρες κωνικού τύπου, για την εξυπηρέτηση των 



κρουαζιεροπλοίων και των Ε/Γ – Ο/Γ και φορτηγών πλοίων, στο εµπορικό τµήµα του 

λιµανιού.  

 

Ως ηµεροµηνία έναρξης του έργου ορίζεται η 30/06/2019 και λήξης η 30/06/2020.  

Η επιλέξιµη δηµόσια δαπάνη ανέρχεται σε 3.508.828 €. 

 

Το έργο εντάσσεται στον Άξονα Προτεραιότητας  «Βελτίωση βασικών υποδοµών» 

του Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Νότιο Αιγαίο 2014 – 2020» και 

συγχρηµατοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταµείο Περιφερειακής Ανάπτυξης 

(ΕΤΠΑ). 

 


